Согласие на обработку персональных данных
В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» свободно, своей волей и в своем интересе я даю конкретное, предметное, информированное, сознательное и однозначное согласие оператору персональных данных – Обществу с ограниченной ответственностью «АйДи-Электро» (ООО «АйДи-Электро»), адрес: 620109, г. Екатеринбург, ул. Анри Барбюса, 13, ОГРН: 1036603494333, ИНН: 6670013662 (далее – Оператор) на обработку моих персональных данных в следующих целях:
1). Обеспечение мне, как пользователю сайтов ООО «АйДи-Электро» (дале – Пользователь), предоставления доступа к сервисам, а также обеспечение корректной работы сайта в моих интересах. 
Обеспечение предоставления доступа к сервисам подразумевает, в частности:
-   предоставление Пользователю доступа к персонализированным ресурсам сайта;
-предоставлению Пользователю возможности сделать заказ на сайтах: https://shop.idelectro.ru/ и https://www.idelectro.ru/; 
-  обеспечение возможности Пользователю участвовать в бонусных программах ООО «АйДи-Электро»;
- авторизация и предоставления доступа к персональному аккаунту на сайтах: https://shop.idelectro.ru/ и https://www.idelectro.ru/;
-  информирование Пользователей об условиях сервисов, о стадии исполнения заказов, этапах оказания услуг;
- регистрации и предоставления привилегий в рамках программы лояльности Оператора.
Обеспечение корректной работы сайта в интересах пользователя достигается, в частности, 
- путем установления с Пользователем обратной связи, включая направления уведомлений, запросов, касающихся использования сайта;
- предоставления Пользователю эффективной клиентской и технической поддержки при возникновении проблем, связанных с использованием сайта. 

2). Продвижение на рынке товаров, работ, услуг Оператора. 
Продвижение на рынке товаров, работ, услуг Оператора включает, в частности, следующие мероприятия: 
- изучение и анализ рынка, в т.ч. путем сбора и анализа маркетинговой и статистической информации на основании действий на сайте идентифицированного пользователя;
- направление Пользователю рекламных материалов, сведений об актуальных предложениях, материалов о проводимых ООО «АйДи-Электро» мероприятиях (презентациях, исследованиях и т.п.);
- проведение ООО «АйДи-Электро» мероприятий (презентаций, исследований и т.п.) и обеспечение Пользователю сайтов участия в них;
- направление Пользователю уведомлений, запросов по вопросам качества товаров, выполнения работ, оказания услуг;
- осуществление звонков Пользователю для озвучивая актуальных предложений относительно продаваемых товаров, выполняемых работах, оказываемых услугах, в т.ч. о проводимых акциях, бонусных программах.

Мои персональные данные, в отношении которых дается данное согласие, включают следующее:
- при регистрации на сайте: имя, адрес электронной почты (E-mail), номер телефона; 
- при оформлении заказа на сайтах: имя, адрес электронной почты (E-mail), номер телефона;
- при заполнении веб-формы на сайте для заказа обратного звонка: имя, адрес электронной почты (E-mail), номер телефона; 
- при заполнении веб-формы на сайте для участия в бонусной программе: имя, адрес электронной почты (E-mail), номер телефона. 

Действия с моими персональными данными, выполняемые Оператором, включают: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, доступ уполномоченного персонала Оператора, передачу (предоставление) иным лицам в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации и/или необходимых для достижения вышеуказанных целей, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Предусматривается смешанная обработка моих персональных данных – как без использования средств автоматизации, так и автоматизированная обработка.

Срок согласия:
Согласие дается на срок 20 лет и ограничено достижением Оператором вышеуказанных целей. Оператор вправе продолжить обработку моих персональных данных по окончании срока действия согласия в случаях и в течение периода времени, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Мне известно, что я могу отозвать согласие на обработку персональных данных, указанных в настоящем согласии, направив Оператору заявление:
- на электронный адрес Оператора info@idelectro.ru с пометкой «Отзыв согласия на обработку персональных данных»;
- по адресу корреспонденции: 620109, г. Екатеринбург, ул. Анри Барбюса, 13. 
Я проинформирован, что в этом случае будет невозможно достижение вышеуказанных целей.

Я гарантирую получение мной согласия от третьих лиц (например, получателя моего заказа), чьи данные я указал на сайтах Оператора, на передачу их персональных данных Оператору и их обработку Оператором в целях исполнения договоров. Я проинформирован, что самостоятельно несу ответственность за указание достоверных данных и поддержание их в актуальном состоянии. В случае изменения каких-либо персональных данных ответственность за уведомление Оператора об этом лежит на мне.

[bookmark: _GoBack]Более полная информация о политике ООО «АйДи-Электро» в отношении обработки персональных данных, а также сведения о реализуемых ООО «АйДи-Электро» требованиях к защите персональных данных приведены здесь.






